

II SÉRIE



DIÁRIO DA REPÚBLICA

Quinta-feira, 13 de setembro de 2012

Número 178

ÍNDICE

SUPLEMENTO

PARTE H

Município de Setúbal

Declaração de rectificação n.º 1173-A/2012:

Retifica o aviso n.º 12048-A/2012, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 175, de 10 de setembro de 2012

31406-(2)

**PARTE H****MUNICÍPIO DE SETÚBAL****Declaração de rectificação n.º 1173-A/2012**

Para os devidos efeitos se torna público que, por ter sido publicado com inexatidão o aviso n.º 12048-A/2012 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 175, de 10 de setembro de 2012, procede-se à seguinte retificação:

Assim, onde se lê «tendo sido emitida a 24/12/2012, pela CCDR-LVT» deve ler-se «tendo sido emitida a 24 de julho de 2012, pela CCDR-LVT».

12 de setembro de 2012. — O Vereador, em substituição da Presidente, *Manuel Joaquim Pisco Lopes*.

306385541

II SÉRIE**DIÁRIO
DA REPÚBLICA**

Depósito legal n.º 8815/85 ISSN 0870-9963

Diário da República Eletrónico:**Endereço Internet: <http://dre.pt>****Contactos:****Correio eletrónico: dre@incm.pt****Tel.: 21 781 0870****Fax: 21 394 5750**